

白血病又遇诈骗 救命存款不翼而飞

噩运笼罩追梦青年 遭遇惹人忧

23岁,来自农村,大学才毕业不久,在上海工作。这看上去似乎是那些所有在上海打拼的年轻人的人生开端。然而,白血病的噩耗却硬生生地打断了这个叫曹立强的年轻人的奋斗梦想。在感到不适去医院检查之后,几乎立即就被确诊了急性淋巴细胞白血病。而在入院治疗之后,他的意外状况却又频频发生……

青年报记者 陈诗松 实习生 陶菁洁



正在进行治疗的曹立强面露苦色,令人揪心不已。

受访者供图

确诊之后状况频频

2014年10月,曹立强被查出患上了白血病。在曹立强住院之后,先是查出有先天性心脏病,在进行了五次化疗后,在本已经可以进行手术的时候,曹立强的病情又突然复发恶化,因此只能延期手术继续化疗。医生给到的建议是,手术时机不能拖延,实在不行就只能冒着先天性心脏病可能带来的风险强行手术移植。

曹立强的父母来自甘肃的农村,母亲是农民,父亲是农村里乡镇的一个小职员,家里有几块土地,一份微薄的收入。没有车,农村土地也不能变卖,要在短时间里凑到一大笔高昂的医疗费,对他们来说非常的困难。连夜从甘肃赶到上海的曹立强父母,为了省钱租住在松江大学城附近廉价的出租屋里。最令人心酸的是有一次房东突然把房子收回,无处可去的老两口就在楼道里将就地过了两天。

曹立强母亲的身体情况也不是很好,还患有腰间盘突出,走路都困难,但是怎么劝也不愿去医院看。她想能节约的钱就节省下来,给儿子看病。想到家里的经济状况,曹立强曾一度想要放弃治疗。但是他的病情还没有到放弃的时候,全程陪伴在曹立强身侧的是他的女朋友周璇,她劝了很久才让他留在医院。

300余名“益加艺”志愿者 与展馆精彩一起成为“龙华记忆”

青年报记者 朱筱丽

本报讯 九月起,余德耀美术馆迎来了融艺术、科学、技术于一体的大型装置“雨屋”(Rain Room),上海摄影艺术中心推出了“颗粒到像素:摄影在中国”的艺术大展,而在上海西岸艺术中心,参展作品精品荟萃的“西岸艺术与设计博览会”,每天迎来数以千计的中外参观者前来观摩。来自龙华社区的300余名“益+艺”志

救命存款不翼而飞

所幸的是,还有亲戚朋友的帮助,以及在贴吧和朋友圈里进行了小型的募集,一共筹集到了28万元。但这些钱并没有凑齐做手术需要的35万押金。而维持日常的治疗费用,也是一笔不小的开支。小周告诉记者,前期的治疗已经用掉了20多万,复发之后又用掉了将近10万。

可以说,这28万是唯一的救命钱。可是屋漏偏逢连夜雨,由于来自农村的曹父文化程度不高,遭遇了短信诈骗,相信了诈骗犯的诱导。稀里糊涂地在一夜之间,银行卡里的28万几乎都被提走了。这下,老人懵了,就连之后警察询问时,都不知道要怎么讲,曹立强的母亲甚至晕倒在派出所。而从警方那里了解到,此类的诈骗想要追回存款的希望很渺茫,而想要马上急用这笔钱几乎是不可能的。考虑到曹立强的病情和心理状况,家人还没敢告诉他这件事。

对家里有病人急需用钱的家庭来说,这一重大变故更是好像天塌了一般。目前只能维持最低的治疗费用。现在曹立强的母亲已经返回甘肃,想办法重新筹钱。但是,所有能够做的努力在之前都已经做了,想要重新筹到这么多钱比之前更加困难了,相当于是从负数开始。

女友守护不离不弃

在和记者的聊天中,记者惊讶地

发现原来曹立强的女朋友也是一名白血病患者。她告诉记者,他们是2014年11月在白血病贴吧里相识的。因为在医院病房里除了接受治疗,便没有别的事情可以做,希望通过网络寻找聊天的朋友。同为病友,又是同龄,在同一个圈子里,能够感受到彼此之间命运的心心相惜。在聊天中渐渐地产生了感情,自然而然地走到了一起。

小周本来只是从天津来到上海看望异地恋的曹立强,然而,当她看到曹家的情况后,毅然决定留在上海陪伴和照顾男友。她本来可以考公务员,有一份对女孩子来说稳定的工作,但是她放弃了这一切。

小周现在可以说是曹家的主心骨,才二十岁出头的她为曹家撑起了一片天。或许这是命中注定,重压之下,突然就想要担负起这份对她来说非常沉重的责任。小周说,现在最主要的是把命保住,她说现在好多女孩子谈婚论嫁的时候都要有车有房,而她觉得这些对于他们来说都不重要了。

【爱心征集令】

如果你为这样一个故事感到不幸,被这份坚贞的爱情所感动,想要伸出援助之手,帮助他们渡过难关,请联系我们吧!

联系方式:发送邮件至 qnbytb@sina.com,并留下您的联系方式,以便工作人员第一时间和您取得联系。谢谢!

■益心益意

“儿童快乐家园” 为流动儿童送关爱

本报讯 记者 陈诗松 实习生 陶菁洁 近日,“家乐福儿童快乐家园”揭牌仪式在上海市普陀区恒德小学举行。这是继今年6月北京昌平首个“家乐福儿童快乐家园”揭牌后,家乐福与中国儿童少年基金会联合在全国设立的第二家。

据介绍,桃浦镇流动人口将近11.5万,而在读学生中外来务工人员子女占很大比例。此次儿童快乐家园选址在桃浦镇的恒德小学,着力点就是希望解决流动儿童业余生活乏味的状况,同时也集聚社会各界的目光来关注和关爱留守流动儿童的成长。

家乐福中国区副总裁戴玮女士表示,家乐福会持续关注留守儿童的健康成长。2014年,家乐福与中国儿童少年基金会合作,宣布出资100万元,购买儿童类图书、体育用品、玩具、游戏等设施,在全国范围内筹建儿童快乐家园,让更多的留守流动儿童感受到来自社会的关爱,拥有健康快乐的童年。

嘉银爱心路灯 “照亮”革命老区

本报讯 记者 陈诗松 井冈山市部分乡村因缺少路灯,村民长期受夜间“出行难”问题的困扰。这一顽症被上海嘉银金融服务有限公司得知后,主动联系当地团委,出资出力为洪坪小学安装路灯。如今,屹立在道路两旁的路灯成为下七乡一道亮丽明媚的风景线,不仅照亮了道路,更温暖了村民们的内心。洪坪小学的孩子们也笑哈哈,因为他们晚上回家不用再受黑灯瞎火的困扰了。

350名社区志愿者 倡导文明旅游

本报讯 记者 陈诗松 “你我手牵手,文明一起走。”在昨天举行的静安区文明旅游宣传活动中,以柏万青为首的350名社区代表组成的文明旅游志愿者队伍来到活动现场,积极参与文明旅游活动,争做文明旅游表率。

每位社区代表和志愿者身上都贴上了“游”字的志愿者标签,以身作则,倡导市民百姓从我做起,养成良好的文明出游习惯,遵守规则,文明用语,每个人都是文明旅游志愿者,塑造中国游客的正面形象。

郊区健康公益行 首站走进松江

本报讯 记者 陈诗松 由宅医送全国公益联盟、松江区泗泾镇残疾人联合会、泗泾镇人口计生办公室联合发起的“上海郊区健康公益行”日前在泗泾镇拉开帷幕,来自上海中心城区的十多家近50名医护人员,以及兴家残疾人义务辅导学校等组织的志愿者,专程为周边居民送去公益健康服务。